A=SHA AlA A =8 Q5N =g

(E 1o
ot 12

338

Azddd

) 20224d 109 17¢
A E A ALEEAR

1. Al }to]

A5 5

| o3 AR A DS Al Al

Aoz ALlEsy] 98
g A] A% #H x| e} Tl AMAFA| NG St
AGAE LA HAA FakA o] o5§ Faitol digd HEA 2 A
A AE E xE AR dEVISe] AaEd we 29
A B xde] ARE HAS AAsEE A

2. FU &
7}.

A5 9 AEolA

WAl AlAgste] R A AEHe= Al
MAEAFHS 250Y E+= 600€lA 8009 E+ 1600902 7AFek
gh(3F All6x)

L FadA o] o5 Fogikel thek HSA B AA ARE TS A

Al gk (QF Al4=x)
3. FuAHe

7b BAEE  TAA S A B

o

uhodabzA] s dejeks

=
(1) ¥¥ela (2022. 9. 15. ~ 10. 5) A3 oAYS
(2) &

SRS BEEE



A4zE AHA gkt

A6ZATFALE T “20097S “[0Y’o. = 3, 2 3 A25 T “600
%77% “1,6000‘]” E -J:T;‘"

B
T

Alz=(A &) o] =g+ 2023 149 1955 Az,

(dukz A84) o] xd+= 20239 1€ 1Y o] % FAoF7F A st

AZZ(AWA ABzA) o z# Ad FA FA A we Fup =
= AusaAY B £ gustelol @AM sl Ede| 74



A - FREUYE

B

o] ojsdol it
A 38z A 43 A 15

<A}

zH2 A= 875 o

Rt = s

A >

A6 (A&l Al & o
Al Al @







KS
IR

- AMZdH=E H16x &H -

o_E >=
A EHA AlAIZAH 23 (QH) v E&FAA
H] &34 Q<F
B9k 99l AgE5HA A4 A =8 AllezA 1A 1Z 2 A2
2 v &FA1e] A AZ12] e AFolAd] 8009z A
AADA &AHEo1A] 1,6009o2 43l
3. v &A1 A} (9] wimE))
o V= | 1ds | 29ds | 349E | 4349E | 5EE | &)
0o AN329| A4087] AB50Mbl 2637 ATSA| A8
Al | o
AA(a) AN329 A4037] ABbMe| 2637 ATE8A| A28
O
x{]% o)
ZAl(b)

[J % vlg(a-b) A329| A4037| AHMM6| 46307 ATSA| ABHB
4. AMP=zZ Wt (9] : wAmESl)
o < 1dE | 24WE | 3R | 4349% | 5XREE | @A

= H]

A A A329| A4037| ABMBl A637| ATSHAl ABHB

AH] | Al

A w5

w7k

71 e}

A A329| A4037| ABMBl A67| ATSHAl ABHB
5. tlgole 9#A
6. ZAAA: ANF5 AAZ AlF7H 7Y (2133-3357)




HELHE - ME5HE

- AAA EmE AFelAE 2509 = 8009 (A4
- AALA & AFolAlE

ALM|

2o =3 M16=HM1ed1= Y

= —

H2s

A1)
AE)

A

6009 = 1,600%(

O 20224 7|= MYSHl o4 nX[AH=

1 & 4,242,6404

3 7l AR aLA g Aol A it AR} 17 & A 0] A
4,242,640 3,350,779 336,375 555,486
O MEIIE
- AAZg 202249 71 ANEA A 2R
- A= AlNFA 2AAF SrmE wid 26% ST 7HE
GO RN LR
= =l '23 '24 '25 '26 27
7 8,705| 5,303 6,629 8,286 10,358 12,948
=5 5,301 3,229| 4,037 5,046| 6,307 7,884
e 25 25 25 25 25 25
O ¢tz
- N Al 718224 71): 2,583RFA(1,2551H] = 3,8384HRH)
(AR2](1,8439uk1) | AR50 A (185uH) | AR}arx] &AFso] 4 (555%7H) )
- odxH /q]on.]_;q] 2 w8 el s
1XEE | 2AHEEZ | 3AHEE | 4RHEE SREE s
(234) (24) (254) (264) (27)
3,229 4,037 5,046 6,307 7,884 26,503

# wid 25%% ApsolA &

ANZA WY A5 FAE Aoz Ay




